



济南颐和护理院:

百姓住得起 护理更专业

专业医护提供最专注照料

对比一般养老院以护工为主的服务方式,济南颐和护理院拥有一支有执业资质、献身于养老事业、认真为老人服务的临床医生、护士、护理人员队伍,业务优势明显。该护理院作为非营利性护理养老机构,经济南市民政局、卫生计生委批准开设,集医疗、康复、护理和生活照料为一体,“医养结合”成为突出优势。

据介绍,该护理院与市中区颐和老年公寓均由苏州颐和家园护理院投资建设,以医疗护



月收费普遍2500元起,主要护理团队则由专业医护人员组成,失能半失能的济南市职工还能享受长期护理保险待遇,想要找这样的护理院,在济南选颐和准没错。



理、失能失智护理、临终关怀为主业,面向社会为失能、半失能老人提供专业护理和养老服务。机构内设床位200张,包含内科、康复医养、中医、临终关怀等科室,如今老人入住率高达90%以上。

暖心服务立足质优价廉

尽管以专业的医护人员为主要护理团队,服务力求专业暖心,可济南颐和护理院不同于收费动辄七八千元的高档养老院,老年人入住费用一般为2500元起步,失能、半失能的济南市职工还能享受长期护理保险待遇。据了解,该院在建设初期便充分考虑了老年人的需求,结合国家在医疗、养老、社保等方面的要求,

给予老年事业诸多优惠政策,并取得医疗机构、养老机构执业许可证,被济南市社保局确定为长期护理保险定点单位。

此外,颐和护理院致力于解决普通家庭失能人群的刚性需求,按照国家民政部《老年人能力评估》行业标准,分为特级、一级、二级和三级护理,对入住老人实行24小时诊疗、24小时护

理、24小时生活照料,低价格、高品质,真正实现了让普通老百姓住的起,让护理服务更专业。

高满意度源自爱心 敬业耐心细致

“代子女尽孝心、帮家庭解忧、为社会献爱心”,是济南颐和护理院的服务宗旨。

入住老人满意度如何?笔者采访时遇到了74岁的王女士,提及自己如今的生活,老人家满脸喜悦,“一个月两千多块,住进这里真是放心,医生护士天天见,照顾得很到位,不光我自己,孩子们也都很满意放心。”

济南颐和护理院本着爱心敬业、耐心细致原则,力求让每一位入住老人感到有尊严、受尊重、提高生活质量,真正体会到家一样的温暖、家一样的温馨。这里绿树成荫,空气清新,环境优雅,阳光充足,非常适合老年人医疗和康复。

“落实平价养老机构定位的同时,我们以专业临床医生、护士队伍为给老人筑起安全屏障,未来将坚持不懈努力提升服务能力和服务质量,致力于解决普通家庭失能人群的刚性需求,让普通老百姓住得起,让护理服务更专业!”济南颐和护理院院长曹雨田介绍。

地址:市中区郎茂山路34-2号

电话:86087119



济南华森老年公寓:

为世上父母解难 为天下儿女尽孝

华森老年公寓占地30亩,床位200张,于2006年9月建成并投入使用,现入住老人192人,护理人员42人,公寓内有独立大院及室外健身器材和鱼池供老人散步锻炼和垂钓,是一所集城乡老人养老、休闲、居住于一体的社会养老机构。

2016年公寓为了满足老年人的医疗需求,开始实行医养结合。建立了门诊,聘请主任医师3名,护士2名,护士7名,并设立了全科诊室、输液室、治疗室、B超室、心电图室、康复室、药房及配药室,申请了医保定点,建立了职工医疗保险院护床位。值得一提的是,公寓内还住着三位百岁老人,别淑芬,1920年生人,今年4月11日刚过完她的百岁生日;孟王氏,1921年生人,2021年12月4日即将是她的100岁生日。

院里年龄最大的老人名叫马承斌,今年102岁的他,住进公寓已有5个年头,虽然头发已经花白,可依然精神抖擞。从13岁开始学气功、京剧,他平时的爱好就是和院内的老友们一起唱歌,唱京剧。提及住在老年公寓的感受,他说道,“我住在这很开心,院长和护工们对我都很照顾,每天我都会早起散步,没事唱唱京剧,这里就像我的家一样。”另外,说起他的长寿秘诀,老人讲道:“小事不是事,大事变小事。”

华森老年公寓是济南市首

济南华森老年公寓于2006年9月在市民政局注册,是一所档次齐全的大型老年公寓。公寓位于经十东路北侧长岭山下的华森庄园内,院内风景秀丽、空气清新、绿树成荫,且交通便利,南邻著名的奥体中心,北侧和东侧与世纪大道和绕城高速相连。院内配有宾馆式标准间,家庭设施齐全,温馨舒适,可满足不同老人的生活需求。



家居家式养老公寓,一室一厅、两室一厅房间共计20套,房间内设有客厅、卧室、厨房及卫生间,家庭设施齐全,温馨舒适,满足了高层次老人的需求。此外,公寓所有护理人员均有一定的工作经历,护理员全部经过严格的系统培训,持证上岗。公寓引入“无缝隙服务”护理管理体系,使



老人享有温馨、规范、专业的护理服务;五勤、六常式管理更让老年公寓各项工作都具备了星级常规管理的模式。不负老人所托,公寓也在去年的养老机构星级等级评定中,获得了“济南市4星级养老机构”称号。

2019年2月17日,天安人寿保险股份有限公司山东分公司总经理室孙建业总带领公司许振江总、贾永红总、宗克勇总及济南本部个险总监部经理一起为华森老年公寓的老人带来了春节的慰问,献上了肉、油、米、面等大批爱心物资;今年疫情初期,520献爱心团队更是为公寓免费捐赠了84消毒液、酒精等物品,为院内的老人提供了有效的安全保障。提及这些公益,院长张雪丽表示:“感谢社会各界对老年人的关注与支持,我们将一直秉承为党和政府分忧,为天下儿女尽孝的服务标准,更加认真地仔细地做好养老服务工作。”

近年来,济南华森老年公寓更荣获“中国社会组织评估等级4A级”“山东省社会组织党建工作示范点”“泉城十大敬老企业”“全市十佳为老先进服务单位”“民办非企业诚信单位”和“全市社会组织优秀组织奖”“济南市社会组织党建工作示范点”“全市十佳为老服务先进个人”“全市敬老文明号”和“区敬老文明号”及“最美院长”等荣誉称号。

地址:济南市凤岐路2999号华森老年公寓

固话:88235999

手机:13245315688